
#001 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Björkskog, höst"Signerad: Lars 
LerinOmnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7 på dubbla helsidor.Mått på papper:102 x 84 
cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Birch forest, autumn"Signed: Lars 
LerinMentioned in the book "A certain amount of light" ISBN: 
978-91-519-0699-7 on double full pages.Dimensions of 
paper:102 x 84 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#002 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Gårdsbruk"Signerad: Lars LerinDaterad 
2008.Mått på papper:153 x 102,5 cmEj ramadKonditionsrapport: 
Inga anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Farming"Signed: Lars LerinDated 
2008.Dimensions of paper:153 x 102,5 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#003 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Motiv från Arild, Höganäs 
kommun"Signerad: Lars LerinDaterad:1985Mått på papper:23 x 
12 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Motif from Arild, Hoganas"Signed: Lars 
LerinDated:1985Dimensions of paper:23 x 12 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 20 000 - 25 000 SEK

#004 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954Landskapsmotiv.Signerad: Lars 
LerinDaterad:2014Mått på papper:34 x 22 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954Landscape.Signed: Lars 
LerinDated:2014Dimensions of paper:34 x 22 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 25 000 - 30 000 SEK

#005 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Hammarö"Signerad: Lars LerinMått på 
papper:53 x 21 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Hammaro"Signed: Lars LerinDimensions 
of paper:53 x 21 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK

#006 Lars Lerin Akvarell på papper
Lars Lerin Akvarell på papper"Camping om hösten"Konstnär 
född: 1954Signerad: Lars LerinDaterad:2018Omnämnd i boken 
"En viss mängd ljus" ISBN: 978-91-519-0699-7 på dubbla 
helsidor.Mått på papper:152 x 102 cmEj ramadKonditionsrapport: 
Inga anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paper"Camping in the fall"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated: 2018Mentioned in the book "A certain amount of 
light" ISBN: 978-91-519-0699-7 on double full pages.Dimensions 
of paper: 152 x 102 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#007 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Kor i Bohuslän IV"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2019Mått på papper: 29 x 18 cmMått inklusive 
ram:47 x 38 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Cows in Bohuslän IV"Signed: Lars 
LerinDated: 2019Dimensions of paper: 29 x 18 cmDimensions 
including frame: 47 x 38 cmCondition report: No remarks

Värdering: 35 000 - 40 000 SEK

#008 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Ett Grekiskt hus"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1984Mått på papper:29 x 18 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"A Greek House"Signed: Lars 
LerinDated:1984Dimensions of paper:29 x 18 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 25 000 - 30 000 SEK

#009 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Mot Ambjörby"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2023Mått på papper: 107 x 75 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Toward Ambjörby"Signed: Lars 
LerinDated: 2023Dimensions of paper:107 x 75 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#010 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Utsnitt/ Sunnemo"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2018Mått på papper:36 x 36 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Section/ Sunnemo"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated: 2018Dimensions of paper:36 x 36 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK

#011 Lars Lerin Olja på duk
Konstnär född: 1954"Vinter nysnö Hamburgö"Signerad: L 
LerinDaterad: 1976Mått på duk: 75 x 64 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
canvasArtist born: 1954"Winter fresh snow Hamburgo"Signed: L 
LerinDated: 1976Dimensions on canvas:75 x 64 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK

#012 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Snow Hill"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1989Mått på papper:27,5 x 21 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Snow hill"Signed: Lars 
LerinDated:1989Dimensions of paper:27,5 x 21 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK



#013 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Advent"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2011-2012Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" 
ISBN: 978-91-519-0699-7 på dubbla helsidor samt boken 
"Naturlära" på en helsida ISBN: 978-91-0-0137-42-7.Mått på 
papper:153 x 102 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Advent"Signed: Lars LerinDated: 
2011-2012Mentioned in the book "A certain amount of light" 
ISBN: 978-91-519-0699-7 on double full pages and the book 
"Naturlära" on one full page ISBN: 
978-91-0-0137-42-7.Dimensions of paper: 153 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#014 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Höst, Abisko"Signerad: 
LLerinDaterad:1986Mått på papper:28 x 18 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Autumn, Abisko"Signed: 
LLerinDated:1986Dimensions of paper:28 x 18 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 25 000 - 30 000 SEK

#015 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Ur Sydishav"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1989Mått på papper:33,5 x 23 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"From the South Sea"Signed: Lars 
LerinDated:Dimensions of paper:33,5 x 23 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 20 000 - 25 000 SEK

#016 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Henningsvaer, Lofoten"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7 på helsida samt "Råskinn" ISBN: 
9789100175979Mått på papper:153 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Henningsvaer, Lofoten"Signed: Lars 
LerinDated: 2016Mentioned in the book "A certain amount of 
light" ISBN: 978-91-519-0699-7 on full page and "Råskinn" ISBN: 
9789100175979Dimensions of paper: 153 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#017 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Gullholmen, kväll"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Omnämnd i boken "Pojkarna på 
sommarön"Mått på papper:53 x 38 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Gullholmen, evening"Signed: Lars 
LerinDated:2016Mentioned in the book "Pojkarna på 
sommarön"Dimensions of paper:53 x 38 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 60 000 - 80 000 SEK

#018 Lars Lerin Blandteknik på papper
Konstnär född: 1954Träsnitt & akvarell på papper"Öken, 
blå"Signerad: Lars LerinMått på papper:39 x 35,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Mixed media on 
paperArtist born: 1954Woodblock & Watercolor on paper"Desert, 
blue"Signed: Lars LerinDimensions of paper: 39 x 35,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 20 000 - 25 000 SEK

#019 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954Signerad: Lars Lerin"Från 
Brasilien"Daterad:2022Mått på papper:58 x 38 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"From Brazil"Signed: Lars 
LerinDated:2022Dimensions of paper:58 x 38 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK

#020 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Ur "Prinsen av Nordland""Signerad: Lars 
LerinMålningen är en förlaga till en illustration i den kommande 
bilderboken.Mått på papper:49 x 39,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"From "The Prince of Nordland""Signed: 
Lars LerinThe painting is a template for an illustration in the 
upcoming picture book.Dimensions of paper:49 x 39,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 60 000 - 80 000 SEK

#021 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Yazd, Iran"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2004-2012Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" 
ISBN: 978-91-519-0699-7Mått på papper:152 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Yazd, Iran"Signed: Lars 
LerinDated:2004-2012Mentioned in the book "A certain amount 
of light" ISBN: 978-91-519-0699-7Dimensions of paper:152 x 102 
cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 150 000 - 180 000 SEK

#022 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Tång, Lofoten"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1996Mått på papper:53 x 32 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Seaweed, Lofoten"Signed: Lars 
LerinDated:1996Dimensions of paper:53 x 32 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK

#023 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Antarctica"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2003Mått på papper:38 x 29 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Antarctica"Signed: Lars 
LerinDated:2003Dimensions of paper:38 x 29 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK



#024 Lars Lerin Akvarell på papper
Lars Lerin Akvarell på papper"Gårdsplan"Konstnär född: 
1954Signerad: Lars LerinDaterad:2012Mått på papper:150,5 x 
102 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Farm Plan"Signed: Lars 
LerinDated:2012Dimensions of paper:150,5 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#025 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Naxos, Grekisk dörr"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1987Mått på papper:44 x 33 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Naxos, Greek door"Signed: Lars 
LerinDated:1987Dimensions of paper:44 x 33 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK

#026 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Sten Deception Island"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1998-2021Mått på papper:153 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Stone Deception Island"Signed: Lars 
LerinDated:1998-2021Dimensions of paper:153 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#027 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Norrsken, spegling"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2021Mått på papper:40 x 23,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Northern Lights, mirroring"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated: 2021Dimensions of paper:40 x 23,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK

#028 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Fiskehamn, Svolvaer"Signerad: Lars 
LerinMått på papper:76 x 57 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Fishing Harbour, Svolvaer"Signed: Lars 
LerinDimensions of paper:76 x 57 cmNot framedCondition report: 
No remarks

Värdering: 80 000 - 100 000 SEK

#029 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Hamnen, "Google Earth"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2011/2014Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" 
ISBN: 978-91-519-0699-7 på dubbla helsidor.Mått på papper:153 
x 103 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"The Port, "Google Earth"Signed: Lars 
LerinDated: 2011/2014Mentioned in the book "A certain amount 
of light" ISBN: 978-91-519-0699-7 on double full 
pages.Dimensions of paper: 153 x 103 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 180 000 - 200 000 SEK

#030 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Nordland"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Mått på papper:57 x 31,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Northland"Artist born: 1954Signed: Lars LerinDated: 
2016Dimensions of paper:57 x 31,5 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#031 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Från Dyngö, Bohuslän"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2021Mått på papper:49 x 39,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"From Dyngo, Bohuslan"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated: 2021Dimensions of paper:49 x 39,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 60 000 - 80 000 SEK

#032 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Deception island, Antarktis"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1990Mått på papper:56 x 38 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Deception Island, Antarctica"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated: 1990Dimensions of paper:56 x 38 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#033 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Vattendrag, Kalhygge"Signerad: Lars 
LerinMått på papper: 105 x 75,5 cmEj ramadKonditionsrapport: 
Inga anmärkningar------------------------------------Lars Lerin 
Watercolor on paper"Watercourse, Deforestation"Artist born: 
1954Signed: Lars LerinDimensions of paper: 105 x 75,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#034 Lars Lerin Tuschlavering / blandteknik på papper
Konstnär född: 1954"Lofoten, brygge"Tuschlavering & blandteknik 
på papper / Unik.Signerad: Lars LerinDaterad:1982Mått på 
papper:57 x 38,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Ink wash / mixed 
technique on paperArtist born: 1954"Lofoten, pier"Ink wash & 
mixed technique on paper / Unique.Signed: Lars LerinDated: 
1982Dimensions of paper: 57 x 38.5 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#035 Lars Lerin Blandteknik på papper
Konstnär född: 1954Träsnitt & akvarell på papper."Motiv från 
Lofoten"Signerad: Lars LerinDaterad:1982Numrerad: 22/110Mått 
på papper:71 x 55 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Mixed media on 
paperArtist born: 1954Woodcut & watercolor on paper."Motif from 
Lofoten"Signed: Lars LerinDated: 1982Numbered: 
22/110Dimensions of paper: 71 x 55 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 15 000 - 20 000 SEK



#036 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Älggräs / Viljan" "Sommarhus"Tvådelat 
collage.Signerad: Lars LerinDaterad:2017Omnämnd i boken "En 
viss mängd ljus" ISBN: 978-91-519-0699-7Mått på papper:78 x 
57 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Moose grass / Viljan" "Summer 
house"Two part collage.Signed: Lars LerinDated: 2017Mentioned 
in the book "A certain amount of light" ISBN: 
978-91-519-0699-7Dimensions of paper: 78 x 57 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#037 Lars Lerin Olja på pannå
Konstnär född: 1954"I Apeln"Daterad: 1976Signerad: L LerinMått 
på pannå: 55 x 45,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
panelArtist born: 1954"I Apeln"Dated: 1976Signed: L 
LerinDimensions on panel:55 x 45,5 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 15 000 - 20 000 SEK

#038 Lars Lerin Tuschlavering på papper
Konstnär född: 1954"Höns"Tuschlavering & blandteknik på 
papper / Unik.Signerad: Lars LerinDaterad: 1982Mått på 
papper:73 x 56 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Ink Lavering on 
Paper"Hens"Ink wash & mixed technique on paper / Unique.Artist 
born: 1954Signed: Lars LerinDated: 1982Dimensions of paper:73 
x 56 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#039 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"På kajen, Svolvaer"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2022Även målad på baksidan med motiv av 
bromonument samt signerad: Lars Lerin även daterad 2017.Mått 
på papper:76 x 57 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"On the quay, Svolvaer"Signed: Lars 
LerinDated: 2022Also painted on the back with motifs of bridge 
monuments and signed: Lars Lerin also dated 2017.Dimensions 
of paper: 76 x 57 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#040 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Motiv från Lofoten, fiskare"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1982Mått på papper:72 x 56 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Motif from Lofoten, fisherman"Signed: 
Lars LerinDated:1982Dimensions of paper:72 x 56 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 70 000 - 80 000 SEK

#041 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Deception Island"Signerad: Lars LerinMått 
på papper: 105 x 75,5 cm Ej ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paper"Deception Island"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDimensions of paper:105 x 75,5 cm Not framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#042 Lars Lerin Olja på duk
Konstnär född: 1954"Liten fors, sommar"Signerad: L 
LerinDaterad: 1975Olja på duk uppfodrad på dukMått på pannå: 
55 x 46 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
canvasArtist born: 1954"Small rapids, summer"Signed: L 
LerinDated: 1975Oil on canvas mounted on canvasDimensions 
of panel: 55 x 46 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 20 000 - 25 000 SEK

#043 Lars Lerin Blandteknik på papper
Konstnär född: 1954Träsnitt & Akverell på papper"Henningsvær / 
Lofoten"Signerad: Lars LerinDaterad:1992Mått på papper:68 x 
58,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Mixed media on 
paperArtist born: 1954Woodcut print & Watercolor on 
paper"Henningsvaer / Lofoten."Signed: Lars LerinDated: 
1992Dimensions of paper: 68 x 58.5 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 15 000 - 20 000 SEK

#044 Lars Lerin Blandteknik på papper
Träsnitt & akvarell på papper"Ledningsgata"Konstnär född: 
1954Signerad: Lars LerinDaterad:1997Mått på papper:76 x 56 
cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Mixed media on 
paperWoodcut & watercolor on paper"Pipeline street"Artist born: 
1954Signed: Lars LerinDated: 1997Dimensions of paper: 76 x 56 
cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 20 000 - 25 000 SEK

#045 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Ebb, Lofoten"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2018Mått på papper:105 x 75 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Ebb, Lofoten"Signed: Lars 
LerinDated:2018Dimensions of paper:105 x 75 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#046 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Dyngö, Bohuslän"Signerad: Lars LerinMått 
på papper:77 x 57 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Dyngo, Bohuslan"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDimensions of paper:77 x 57 cmNot framedCondition report: 
No remarks

Värdering: 70 000 - 80 000 SEK

#047 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Antarktiska halvön från ovan"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1989Mått på papper:104 x 74,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"The Antarctic Peninsula from 
above"Signed: Lars LerinDated:1989Dimensions of paper:104 x 
74,5 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 70 000 - 80 000 SEK



#048 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Collage / Atlantiskt"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1988-1991Mått bildyta c.a:109 x 80 cmTotalmått: 
120 x 90 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Collage / Atlantic"Signed: Lars 
LerinDated: 1988-1991Image area dimensions approx.: 109 x 80 
cmTotal dimensions: 120 x 90 cmNot framedCondition report: No 
remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#049 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Kartblad"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1987Mått på papper:104 x 74,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Map sheet"Signed: Lars 
LerinDated:1987Dimensions of paper:104 x 74,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 80 000 - 100 000 SEK

#050 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Sommarbonad"Signerad: Lars LerinMått på 
papper:57 x 37,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Summer tapestries"Signed: Lars 
LerinDimensions of paper:57 x 37,5 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#051 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Barcelona"Signerad: Lars LerinMått på 
papper: 107 x 75 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Barcelona"Signed: Lars 
LerinDimensions of paper:107 x 75 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#052 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Skogsinteriör"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2021Mått på papper:57 x 39 cmTotalmått med 
baksida: 70 x 48,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Forest interior"Signed: Lars LerinDated: 
2021Dimensions of paper: 57 x 39 cmTotal dimensions with back: 
70 x 48.5 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#053 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Två sommarlador"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2021Mått på papper:105 x 76 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Two summer barns"Signed: Lars 
LerinDated:2021Dimensions of paper:105 x 76 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#054 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Skog om kvällen"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2018Mått på papper:152 x 101 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Forest in the evening"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated:2018Dimensions of paper:152 x 101 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#055 Lars Lerin Akvarell på papper
Lars Lerin Akvarell på papper"Interiör, öde"Konstnär född: 
1954Signerad: Lars LerinDaterad:2023Mått på papper:58 x 38 
cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Interior, deserted"Signed: Lars 
LerinDated:2023Dimensions of paper:58 x 38 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#056 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Här slutar allmän väg"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2017Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7Mått på papper:76 x 58 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"This is where the public road 
ends"Signed: Lars LerinDated: 2017Mentioned in the book "A 
certain amount of light" ISBN: 978-91-519-0699-7Dimensions of 
paper: 76 x 58 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#057 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Vintervass"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1987Mått på papper:105 x 74 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Winter reeds"Signed: Lars 
LerinDated:1987Dimensions of paper:105 x 74 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 60 000 - 80 000 SEK

#058 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Öde"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2017Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7Mått på papper:76 x 58 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Deserted"Signed: Lars LerinDated: 
2017Mentioned in the book "A certain amount of light" ISBN: 
978-91-519-0699-7Dimensions of paper: 76 x 58 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#059 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Uthus, Sunnemo" / "Nore"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1983-2010Mått på papper:76 x 57 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Mindre reva i övre högra hörn, Inga 
övriga anmärkningar--------------------------------Lars Lerin 
Watercolor on paperArtist born: 1954"Outhouse, Sunnemo" / 
"Nore"Signed: Lars LerinDated:1983-2010Dimensions of 
paper:76 x 57 cmNot framedCondition report: Minor tear in right 
upper corner, No other remarks

Värdering: 70 000 - 80 000 SEK



#060 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Dyngö"Signerad: Lars LerinMått på 
papper:75 x 50 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Dyngo"Artist born: 1954Signed: Lars LerinDimensions of 
paper:75 x 50 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 80 000 - 100 000 SEK

#061 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Utgrävning"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2011Mått på papper:152 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Excavation"Signed: Lars 
LerinDated:2011Dimensions of paper:152 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 200 000 - 250 000 SEK

#062 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Container"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1990Mått på papper:76 x 57 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Container"Signed: Lars 
LerinDated:1990Dimensions of paper:76 x 57 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK

#063 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Spegling, sommar"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2012Mått på papper:106 x 76 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Mirroring, summer"Signed: Lars 
LerinDated:2012Dimensions of paper:106 x 76 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#064 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Ko"Signerad: Lars LerinDaterad:2002Mått 
på papper:105 x 76 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Cow"Signed: Lars 
LerinDated:2002Dimensions of paper:105 x 76 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 80 000 - 100 000 SEK

#065 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Motiv från Nordland"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Mått bildyta: 32,5 x 23 cmMått inklusive 
ram:36 x 26 cmKonditionsrapport: Slitage på ram, Inga övriga 
anmärkningar------------------------------------------Lars Lerin 
Watercolor on paperArtist born: 1954"Motif from 
Nordland"Signed: Lars LerinDated: 2016Image area dimensions: 
32.5 x 23 cmDimensions including frame: 36 x 26 cmCondition 
report: Wear on frame, No other remarks

Värdering: 35 000 - 40 000 SEK

#066 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Finrum"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2017Mått på papper:105,5 x 75,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"The fine room"Signed: Lars 
LerinDated:2017Dimensions of paper:105,5 x 75,5 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#067 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Motiv från Gize"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1990Mått på papper:98,5 x 70 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Motif from Gize"Signed: Lars 
LerinDated:1990Dimensions of paper:98,5 x 70 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 70 000 - 80 000 SEK

#068 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Strand"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Mått på papper:105 x 76 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Beach"Signed: Lars 
LerinDated:2016Dimensions of paper:105 x 76 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 80 000 - 100 000 SEK

#069 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Kontor"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7. på två helsidor.Mått på papper:153 x 102 
cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Office"Signed: Lars 
LerinDated:2016Mentioned in the book "A certain amount of 
light" ISBN: 978-91-519-0699-7. on two full pages.Dimensions of 
paper:153 x 102 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 180 000 - 200 000 SEK

#070 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Stena Arctica. Packis, Antarktis"Signerad: 
Lars LerinDaterad:1989Mått på papper:99 x 69,5 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Åldersbaserat slitage & fläckar, Inga 
övriga anmärkningar.--------------------------------Lars Lerin 
Watercolor on paperArtist born: 1954"Stena Arctica. Pack ice, 
Antarctica"Signed: Lars LerinDated: 1989Dimensions of paper: 
99 x 69.5 cmNot framedCondition report: Age-based wear & 
stains, No other remarks.

Värdering: 60 000 - 80 000 SEK

#071 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Diorama"Signerad: Lars LerinMått på 
papper:105 x 76 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Diorama"Signed: Lars LerinDimensions of 
paper:105 x 76 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 70 000 - 80 000 SEK



#072 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Horse shoe, Antarktis" från 
"Sydishav""Signerad: Lars LerinDaterad:1989Mått på 
papper:104,5 x 74,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Rakt veckat 
papper på vänstra delen av papperet (Original från resan till 
Antarktis & troligtvis en del av konstverket) Inga övriga 
anmärkningar.--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Horse shoe, Antarctica" from "South 
Ocean""Signed: Lars LerinDated: 1989Dimensions of paper: 
104.5 x 74.5 cmNot framedCondition report: Straight folded 
paper on the left part of the paper (Original from the trip to 
Antarctica & probably part of the artwork) No other remarks.

Värdering: 80 000 - 100 000 SEK

#073 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Frostigt vinterlandskap, Norra 
Klarälvdalen"Signerad: Lars LerinDaterad:2019Mått på 
papper:105,5 x 76 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Frosty winter landscape, Norra 
Klarälvdalen"Signed: Lars LerinDated:2019Dimensions of 
paper:105,5 x 76 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#074 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Ökenstad"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2017Mått bildyta: 40 x 32,5 cmMått inklusive ram: 
55 x 47 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Desert city"Signed: Lars LerinDated: 
2017Image area dimensions: 40 x 32.5 cmDimensions including 
frame: 55 x 47 cmCondition report: No remarks

Värdering: 35 000 - 40 000 SEK

#075 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Hamn i Nordland"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2020Mått på papper: 107 x 75 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Port in Nordland"Signed: Lars 
LerinDated: 2020Dimensions of paper:107 x 75 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#076 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Mås vid Fläskö"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2019Mått bildyta: 33 x 24 cmMått inklusive ram:49 
x 38 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Seagull at Flasko"Signed: Lars 
LerinDated: 2019Image area dimensions: 33 x 24 cmDimensions 
including frame: 49 x 38 cmCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#077 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Kairos utkanter"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1991Mått bildyta: 43 x 35 cmMått inklusive ram:46 
x 38 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"The Outskirts of Cairo"Signed: Lars 
LerinDated: 1991Image area dimensions: 43 x 35 cmDimensions 
including frame: 46 x 38 cmCondition report: No remarks

Värdering: 35 000 - 40 000 SEK

#078 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954Signerad: Lars LerinMotiv från Syrien 
"Amman", Utställd 18 maj – 9 september på Liljevalchs 
2018Daterad:2017Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7.Mått på papper:149 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954Signed: Lars LerinMotifs from Syria, 
"Amman" Exhibited 18 May – 9 September at Liljevalchs 
2018Dated: 2017Mentioned in the book "A certain amount of 
light" ISBN: 978-91-519-0699-7.Dimensions of paper: 149 x 102 
cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 180 000 - 200 000 SEK

#079 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Dimma, Nordland"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2017Mått bildyta: 50 x 40 cmMått inklusive ram:75 
x 66 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Fog, Northland"Signed: Lars 
LerinDated: 2017Image area dimensions: 50 x 40 cmDimensions 
including frame: 75 x 66 cmCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#080 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Snapsglas"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2013Omnämnd i boken "En viss mängd ljus" ISBN: 
978-91-519-0699-7.Mått bildyta: 32,5 x 19,5 cmMått inklusive 
ram:50 x 38 cmKonditionsrapport: Större slitage på ram, Inga 
övriga anmärkningar.------------------------------------Lars Lerin 
Watercolor on paperArtist born: 1954"Shot glass"Signed: Lars 
LerinDated: 2013Mentioned in the book "A certain amount of 
light" ISBN: 978-91-519-0699-7.Image area dimensions: 32.5 x 
19.5 cmDimensions including frame: 50 x 38 cmCondition report: 
Larger wear on frame, No other remarks.

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK

#081 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Fiskebruksinterör"Signerad: Lars 
LerinDaterad: 2018Omnämnd i boken "Lofoten" ISBN: 
9789100802967Mått på papper: 105 x 76 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paper"Fishery interior"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated: 2018Mentioned in the book "Lofoten" ISBN: 
9789100802967Dimensions of paper: 105 x 76 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#082 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Busken / Hugge"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2018Mått bildyta: 29,5 x 24.5 cmMått inklusive 
ram:46 x 40 cmKonditionsrapport: Slitage på ram, Inga övriga 
anmärkningar.------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"The bush / Chop"Signed: Lars 
LerinDated: 2018Image area dimensions: 29.5 x 24.5 
cmDimensions including frame: 46 x 40 cmCondition report: 
Wear on frame, No other remarks.

Värdering: 35 000 - 40 000 SEK



#083 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Gamla Böcker"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2009Mått bildyta: 32 x 25,5 cmMått inklusive 
ram:36 x 30 cmKonditionsrapport: Slitage på ram, Inga övriga 
anmärkningar.------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Old Books"Signed: Lars LerinDated: 
2009Image area dimensions: 32 x 25.5 cmDimensions including 
frame: 36 x 30 cmCondition report: Wear on frame, No other 
remarks.

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK

#084 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Kontor / Utsnitt"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2017Mått på papper:152 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Office / Section"Signed: Lars 
LerinDated:2017Dimensions of paper:152 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#085 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Minnen"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1987Mått bildyta: 30 x 26 cmMått inklusive ram:35 
x 32 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Memories"Signed: Lars LerinDated: 
1987Image area dimensions: 30 x 26 cmDimensions including 
frame: 35 x 32 cmCondition report: No remarks

Värdering: 35 000 - 40 000 SEK

#086 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Norra Höjden / Rosa Himmel"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Mått bildyta: 26,5 x 17 cmMått inklusive 
ram:37,5 x 28 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"North Height / Pink Sky"Signed: Lars 
LerinDated: 2016Image area dimensions: 26.5 x 17 
cmDimensions including frame: 37.5 x 28 cmCondition report: No 
remarks

Värdering: 25 000 - 30 000 SEK

#087 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Svart Land"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1989Mått på papper: 150 x 41 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Black Country"Signed: Lars 
LerinDated: 1989Dimensions of paper:150 x 41 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#088 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Glas"Signerad: Lars LerinDaterad:2013Mått 
bildyta: 24 x 17,5 cmMått inklusive ram:40 x 33 
cmKonditionsrapport: Större slitage på ram, Inga övriga 
anmärkningar.------------------------------------Lars Lerin Watercolor 
on paperArtist born: 1954"Glass"Signed: Lars LerinDated: 
2013Image area dimensions: 24 x 17,5 cmDimensions including 
frame: 40 x 33 cmCondition report: Larger wear on frame, No 
other remarks.

Värdering: 25 000 - 30 000 SEK

#089 Lars Lerin Olja på pannå
Konstnär född: 1954"Kvinna med kossor, från Lid, 
Sunnemo"Signerad: L LerinMått på pannå:46 x 38 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on panArtist 
born: 1954"Woman with cows, from Lid, Sunnemo"Signed: L 
LerinDimensions of panel: 46 x 38 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 15 000 - 20 000 SEK

#090 Lars Lerin Träsnitt
Konstnär född: 1954"Tre Segel"Signerad: Lars 
LerinDaterad:1996Numrerad: E.T 2/5Mått bildyta: 30 x 20 cmMått 
inklusive ram:50 x 42 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Woodcut 
printArtist born: 1954"Three Sails"Signed: Lars LerinDated: 
1996Numbered: E.T 2/5Image area dimensions: 30 x 20 
cmDimensions including frame: 50 x 42 cmCondition report: No 
remarks

Värdering: 6 000 - 8 000 SEK

#091 Lars Lerin Torrnålsgravyr
Konstnär född: 1954"Kråkskrämma"Signerad: Lars 
LerinNumrerad: PT / ProvtryckDaterad:1981Plåtmått: 33,5 x 25.5 
cmMått inklusive ram:48 x 37 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Drypoint 
engravingArtist born: 1954"Scarecrow"Signed: Lars 
LerinNumbered: PT / Test printDated: 1981Plate dimensions: 
33.5 x 25.5 cmDimensions including frame: 48 x 37 cmCondition 
report: No remarks

Värdering: 4 000 - 5 000 SEK

#092 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Lofoten, mörkertid"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2021Mått på papper:39 x 24 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Lofoten, dark time"Signed: Lars 
LerinDated:2021Dimensions of paper:39 x 24 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 50 000 - 60 000 SEK

#093 Lars Lerin Blandteknik på papper
Konstnär född: 1954Träsnitt & akvarell på papper"Motiv från 
Snow Hill, Antarktis"Signerad: Lars LerinDaterad:1991Mått på 
papper:43 x 35 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Mixed media on 
paperArtist born: 1954Woodblock & Watercolor on paper"Motif 
from Snow Hill, Antarctica"Signed: Lars LerinDated: 
1991Dimensions of paper: 43 x 35 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 20 000 - 25 000 SEK

#094 Lars Lerin Olja på duk
Lars Lerin"Fönster"Konstnär född: 1954Signerad: Lars 
LerinDaterad:1979Mått på duk: 107 x 96 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar------------------------------------Lars Lerin Oil on 
canvas"Window"Artist born: 1954Signed: Lars LerinDated: 
1979Dimensions of canvas: 107 x 96 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 40 000 - 50 000 SEK



#095 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Stensamling"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2012Mått på papper:154,5 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paper"Stone Collection"Artist born: 1954Signed: Lars 
LerinDated:2012Dimensions of paper:154,5 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 100 000 - 120 000 SEK

#096 Lars Lerin Olja på duk
Konstnär född: 1954"Ingegerd / Slåtter"Signerad: L 
LerinDaterad:1975Mått på duk:65 x 54 cmMått inklusive ram: 72 
x 61 cmKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
canvasArtist born: 1954"Ingegerd / Mowers"Signed: L 
LerinDated: 1975Dimensions of canvas: 65 x 54 cmDimensions 
including frame: 72 x 61 cmCondition report: No remarks

Värdering: 30 000 - 40 000 SEK

#097 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Potatislådor, Gräs"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Omnämnd i boken "Råskinn" ISBN: 
9789100175979Mått på papper:152 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Potato Boxes, Grass"Signed: Lars 
LerinDated:2016Mentioned in the book "Råskinn" ISBN: 
9789100175979Dimensions of paper:152 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 150 000 - 200 000 SEK

#098 Lars Lerin Olja på pannå
Konstnär född: 1954"Vågå, Norge"Signerad: L LerinMått på 
pannå:55 x 46 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
panelArtist born: 1954"Vågå, Norway"Signed: L LerinDimensions 
on panel:55 x 46 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 25 000 - 30 000 SEK

#099 Lars Lerin Blandteknik på papper
Konstnär född: 1954"Brev"Signerad: LarsMått på papper:15,5 x 
14,5 cmEj ramadKonditionsrapport: Personlig skrift, Inga övriga 
anmärkningar.--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"Letter"Signed: LarsDimensions of 
paper:15,5 x 14,5 cmNot framedCondition report: Personal 
writing, No other remarks.

Värdering: 8 000 - 10 000 SEK

#100 Lars Lerin Akvarell på papper
Konstnär född: 1954"Den gamla sängen"Signerad: Lars 
LerinDaterad:2016Mått på papper:154 x 102 cmEj 
ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Watercolor on 
paperArtist born: 1954"The Old Bed"Signed: Lars 
LerinDated:2016Dimensions of paper:154 x 102 cmNot 
framedCondition report: No remarks

Värdering: 120 000 - 150 000 SEK

#101 Lars Lerin Olja på pannå
Konstnär född: 1954"Motiv från Ena Kvarn"Signerad: L LerinMått 
på pannå: 46 x 38 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
panelArtist born: 1954"Motif from Ena Kvarn"Signed: L 
LerinDimensions of panel: 46 x 38 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 12 000 - 15 000 SEK

#102 Lars Lerin Olja på duk
Konstnär född: 1954"Kulle, Gräs-vinter"Signerad: L LerinMått på 
duk: 55 x 46 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Oil on 
canvasArtist born: 1954"Hill, Grass Winter"Signed: L 
LerinDimensions of canvas: 55 x 46 cmNot framedCondition 
report: No remarks

Värdering: 15 000 - 20 000 SEK

#103 Lars Lerin Blandteknik på papper
Konstnär född: 1954Träsnitt & akvarell på papper.Motiv från 
Svolvær / LofotenSignerad: Lars LerinDaterad:1978Mått på 
papper:71 x 55 cmEj ramadKonditionsrapport: Inga 
anmärkningar--------------------------------Lars Lerin Mixed media on 
paperArtist born: 1954Woodcut & watercolor on paper.Motif from 
Svolvær / LofotenSigned: Lars LerinDated: 1978Dimensions of 
paper: 71 x 55 cmNot framedCondition report: No remarks

Värdering: 15 000 - 20 000 SEK


